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			Ciudadanos ya ha conseguido la aprobación de 44 mociones en el Pleno de San Sebastián de los Reyes
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El portavoz  de Ciudadanos (Cs) en San Sebastián de los Reyes, Miguel Ángel Martín  Perdiguero, ha confirmado que “un año más hemos vuelto a liderar la  actividad municipal con el mayor número de mociones aprobadas en el  pleno y alcanzando el máximo consenso con tres Declaraciones  Institucionales apoyadas por todos los miembros de la corporación”.

“Desde Cs hemos ejercido en 2017 un trabajo de oposición responsable  aportando soluciones reales para nuestra ciudad”, ha resaltado el  concejal, quien ha subrayado “que este balance es un resultado excelente  y nos convierte en el grupo municipal con más mociones aprobadas”.

“Desde el inicio de esta legislatura, en mayo de 2015, hemos liderado  también la aprobación de mociones con un total de 44 propuestas y la  realización de 186 preguntas de control al Gobierno”, ha reseñado el  edil, señalando que “estos números reflejan el trabajo realizado por  Ciudadanos y arrojan un balance muy positivo para un grupo municipal que  cuenta con tan sólo tres concejales”.

Martín Perdiguero ha destacado que “entre las propuestas más  relevantes para Sanse se encuentran la petición de un nuevo instituto  para Tempranales o Dehesa Vieja, la creación de una estrategia de  Turismo, la implantación de contenedores accesibles o la campaña contra  el acoso escolar”.

“Para este año 2018 pretendemos seguir marcando el paso a las demás  formaciones políticas en San Sebastián de los Reyes con el empeño de  trabajar como hasta ahora, aportando propuestas útiles para el municipio  y buscando el máximo consenso”, ha concluido el portavoz.
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		 	Antena 3 y ROVI, premiados por SanSe en el aniversario de su fundación			
		
			

			

				
	
							
		 	SanSe lleva a los tribunales el Plan de Vivienda de la Comunidad de Madrid			
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